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За останні 25 років Закарпаття вдруге приймає колег бібліотекарів з усієї України. У 80-ті роки двадцятого сто-
ліття ще молодим директором я брала участь у Республіканському семінарі директорів обласних бібліотек для 
дітей. Тоді я була зачарована квітучим, зеленим краєм, горами, працьовитими і доброзичливими людьми, бібліоте-
ками з оригінальними меблями, укомплектованими фондами та спеціалістами-професіоналами бібліотечної спра-
ви, які співають, танцюють і вірші складають. І ось я знову на Закарпатті, в одному з найкращих куточків України. 
Вражень ще більше!!! Мені пощастило передавати естафету Всеукраїнської науково-практичної конференції 
«Сучасна бібліотека для дітей — центр розвитку інформації, духовного розвитку та організації дозвілля», яка про-
ходила у вересні 2006 року на базі нашої бібліотеки саме колегам Закарпатської обласної бібліотеки для дітей та 
юнацтва. Я по-доброму бажала їм терпіння та сил підготуватися. Хоча була впевнена в їхньому бажанні зробити 
все можливе і неможливе, щоб конференція пройшла успішно, бо вже  стало доброю традицією — хто б з наших 
колег не проводив подібний захід, проходить він на високому професійному рівні. 

Програма конференції була насиченою і цікавою. Дуже вдячна за чудову організацію начальнику управління 
культури Закарпатської облдержадміністрації Юрію Федоровичу Глебі, директорові обласної універсальної науко-
вої бібліотеки Людмилі Захарівні Григаш, господиням дитячого храму книги чарівним колегам — директорові 
Валентині Дмитріївні Чіка та її заступнику Аллі Олександрівні Фроловій. Особливі слова подяки колективу справ-
жніх фахівців з обласної бібліотеки для дітей та юнацтва, бібліотекарям дитячих бібліотек міст Ужгорода, Мука-
чева та Міжгір'я, які щедро ділилися своїм досвідом, а в них дійсно є чому повчитися! Вражена їх гостинністю та 
щирістю. Поштовхом до дій у покращенні інформаційного обслуговування дітей були виступи спеціалістів з Наці-
ональної бібліотеки України для дітей Анастасії Степанівни Кобзаренко — генерального директора бібліотеки, її 
заступника Тамари Миколаївни Турбаніст, завідуючої відділом обробки та каталогізування літератури Наталії 
Йосипівни Дзюби та директорів обласних бібліотек. Особливо хочеться відмітити «Ярмарку бібліотечних ідей». 

Я ще раз переконалася, що бібліотечна справа — це завжди джерело великого щастя і великих проблем, це на-
ше з вами життя. Дай же вам Бог, шановні колеги, побільше здоров'я і удачі! 

З любов'ю. Валентина В'язова, директор Донецької обласної бібліотеки для дітей ім. С.М. Кірова 

У світі є багато чарівних куточків і одним із них, безперечно, є Карпати — справжня перлина в скарбниці маті-
нки-природи. Мов шоломи казкових велетнів підпирають небосхили гірські вершини, срібно видзвонюють швид-
коплинні потоки та духмяніють трави, що зеленим килимом вкрили піднебесні полонини. Чарівний край — Закар-
паття з щирими, привітними і доброзичливими людьми. Мабуть саме тому зустріч директорів обласних бібліотек з 
усієї України пройшла особливо гостинно. 

Учасники конференції мали можливість професійного спілкування, обговорення важливих пріоритетних на-
прямів діяльності дитячих бібліотек, обміну цікавими ідеями. Такі зібрання сприяють у визначенні подальших 
планів, накопиченні практичного досвіду, обговоренні ефективних форм і методів роботи з читачами, допомага-
ють у поліпшенні фінансування та покращенні матеріально-технічного забезпечення дитячих бібліотек. 

Висловлюю щиру подяку колегам Закарпатської обласної бібліотеки для дітей та юнацтва, а особливо директо-
ру Чіка Валентині Дмитрівні за прикладені зусилля до успішного проведення конференції. 

Ірина Тацакович, директор Івано-Франківської обласної бібліотеки для дітей  

Уже впродовж багатьох років ми, директори обласних бібліотек для дітей зустрічаємося щорічно в одній з об-
ластей нашої держави для того, щоб познайомитися з цікавим регіональним досвідом, визначити перспективи роз-
витку бібліотечної галузі, обговорити проблемні питання, скоординувати з колегами власні програми та проекти. 
У вересні 2007 року нас гостинно й тепло зустрічало Закарпаття під час науково-практичної конференції 
«Культура. Бібліотеки. Діти: формування і збереження духовної спадщини в інформаційному суспільстві», вибір 
теми якої був, на мій погляд, невипадковим. Сьогодні це питання є ключовим у діяльності кожної дитячої бібліо-
теки.  

Закарпатська земля вразила мене своєю неповторною красою, а люди — щирою гостинністю і великою любо-
в'ю до рідного краю, патріотами якого є працівники усіх бібліотек, де ми побували. І головним є те, що там працю-
ють небайдужі люди, які дуже люблять книгу, своїх читачів, бажають зробити читання привабливим та цікавим 
для дітей, а саме путівною зіркою всього їхнього життя. У кожній з цих бібліотек було чому повчитися, що оціни-
ти. Я впевнена, що високий професійний та організаційний рівень конференції відбувся завдяки методичній та 
практичній підтримці Національної бібліотеки України для дітей та високому професіоналізму колективу Ужго-
родської обласної бібліотеки для дітей та юнацтва на чолі з директором Чікою Валентиною Дмитрівною. Щирість 
та відкритість бібліотечних працівників, з якими ми спілкувалися, привабливість оформлення бібліотек — все 
підпорядковано інтересам юних читачів. 

Хочеться від усього серця висловити всім бібліотечним працівникам Закарпаття свою шану та побажати їм 
процвітання, творчих злетів, розуміння з боку влади та любові від читачів. І, приймаючи естафету від Закарпаття, 
Миколаївська обласна бібліотека для дітей прикладе максимум зусиль, щоб у наступному році при проведенні 
Всеукраїнської науково-практичної конференції директорів обласних бібліотек для дітей на Миколаївщині всім 
нашим гостям було цікаво, щоб вони взяли багато корисного для своєї роботи. 

Директор Миколаївської обласної бібліотеки для дітей ім. В. Лягіна Т.А. Жайворонок 
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«Культура. Бібліотека. Діти: формування і збереження духовної спадщини в інфо-
рмаційному суспільстві» — такою була тема щорічної Всеукраїнської науково-
практичної конференції директорів обласних бібліотек для дітей, яка проходила 
цього року на базі Закарпатської обласної бібліотеки для дітей та юнацтва. У рам-
ках конференції в ході робочих дискусії, під час проведення пленарних засідань, 
семінарів, круглого столу розглядалися питання стосовно розвитку бібліотек для 
дітей, дитячого читання, полікультурного виховання, надання більш широкого 
доступу юним до світової і національної культурної спадщини, активізації і ефек-

тивності бібліотечного краєзнавства та інформаційного забезпечення навчального процесу. Одним із 
важливих було і питання «мирного» паралельного співіснування зростаючого обсягу електронної інфо-
рмації та читання. Комп’ютери, Інтернет, сайти, онлайнові технології, корпоративні зв’язки — все це 
дуже добре, ми «за», але пріоритет має належати книзі. Саме така думка буде провідною у Концепції 
підтримки і розвитку читання дітей та юнацтва, над підготовкою якої сьогодні спільно працюють фахів-
ці Національної бібліотеки України для дітей та Державної бібліотеки України для юнацтва. 

Владні державні структури Закарпаття не залишили поза увагою підготовку 
і проведення конференції — на її відкритті перед учасниками виступили засту-
пник голови обласної державної адміністрації І. Качур та начальник обласного 
управління культури Ю. Глеба, які розповіли про загальний стан культурно-
освітньої роботи в області, охарактеризували діяльність бібліотек та ознайоми-

ли з планами на 2008 рік. Активну участь у 
роботі конференції також взяли і головний 
спеціаліст управління культури обласної дер-
жавної адміністрації О. Дурунда, директор 
обласної універсальної наукової бібліотеки Л. 
Григаш, письменниці Л. Повх та Г. Малик — 
лауреат літературної премії ім. Л. Українки. 
Варто відмітити плідну співпрацю представни-
ків органів регіональної влади та громадських організацій і висловити 

їм вдячність за розуміння і підтримку дитячих бібліотек Закарпаття. 
Програма форуму була насиченою і цікавою. Відвідавши впродовж 

чотирьох днів Міжгірську центральну районну бібліотеку для дітей ім. 
В.С. Гренджі-Донського, Ужгородську та Мукачівську центральні мі-
ські бібліотеки для дітей, учасники конференції ознайомилися з їхньою 
роботою і переконалися — кожна має своє неповторне обличчя. Заслу-
говує на увагу те, як у цих бібліотеках вирішуються питання виховання 
молодого покоління на засадах гуманізму і високої духовності, плека-
ється почуття любові до рідного краю — краю легенд, пам’яток історії 
та архітектури, географічного центру Європи, навчають толерантному відношенню до інших народів, 
що проживають у регіоні, як проводиться глибока пошукова робота у краєзнавчо-мистецькому клубі 

«Трембіта» Міжгірської РДБ 
ім. В.С. Гренджі-Донського 
та етнологічному клубі «Лі-
тописи бабусиної скрині» 
Ужгородської ЦМДБ.  
Маємо надію, що ознайом-
лення із змістовною, насиче-
ною цікавим досвідом і но-
вими ідеями роботою пред-
ставлених на конференції 
дитячих бібліотек України 
та творче професійне спіл-
кування надихнуло всіх на 
подальшу роботу. 

Президент Української асоціації 
працівників бібліотек для дітей                             Анастасія Кобзаренко 

Л. Повх, Г. Малик , Ю. Глеба 

І. Качур 

Л. Григаш, О. Дурунда 

Пленарне засідання 


